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GMINA MIELNO

IR.271.19.2022 Mielno, g listopada 2022 1.

Wszyscy Wykonawcy

W postepowaniu 0 udzielenie zamawienia Nr RZP.271.1 9.2022 pod nazwg; $wiadczenie ustug
pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Gminy Mielnow 2023 r., wplynety
pytania dotyczace SWZ od Wykonawcow. Ponize] przedstawiamy tresc pytafi wraz
z odpowiedziami.

Pytanie 1: W Formularzu ofertowym Zamawiajgcy w pkt 1 w zaktadce rodzaj przesytek” wymienit
ustuge Druki bezadresowe. Prosze o potwierdzenie, ze druki maja by¢ doreczane w terminie
standardowym {j. 7 dni roboczych od daty ich dostarczenia do nadania?
Odpowiedz: Tak, potwierdzamy doreczanie w terminie standardowym.

Pytanie 2: W Formularzu ofertowym Zamawiajgcy w pkt2 w zakladce rodzaj przesylek” wymieni
ustuge Odbior przesylek z siedziby Zamawiajacego. Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy
uzna za wiasciwy odbior przesylek w godzinach pracy urzedu?

Odpowied#: Tak, potwierdzamy odbiér przesytek w godzinach pracy Urzedu.

Pytanie 3: Prosimy 0 potwierdzenie, ze w formularzu ofertowym pkt. 3-7 Zamawiajacy okreséli do
wyceny przesytki kurierskie w rozmiarze S, M, L, XL, 2XL.
Odpowiedz: Tak, potwierdzamy.

Pytanie 4: W Formularzu ofertowym w pkt.. 10-14 Zamawiajacy uwzgledni przesytki Pocztex
Ekspres 24 — Wykonawca informuje, ze aktualnie ustuga Pocztex Ekspres 24 zostala zastgpiona
ustuga kurierskg Pocztex Kurier W zwiazku z powyzsza sytuacjg, czy Zamawiajgcy w przypadku
wyboru oferty Wykonawcy dopuszcza mozliwose realizacji ustugi kurierskiej pod jednym
nazewnictwem jako Serwis Kurierski co odpowiada nazewnictwu z pozycji 3-7 Kurier Format....?
Odpowiedz: Tak, dopuszczamy mozliwosé realizacji ustugi  kurierskiej pod jednym
nazewnictwem, jako Serwis Kurierski, co odpowiada nazewnictwu z pozycji 3 - 7.

Pytanie 5: W Formularzu ofertowym Zamawiajacy w punkcie 36-38 uwzglednit przesylki zwykle
ekonomiczne w obrocie zagranicznym. Informujemy, ze przesylki listowe nierejestrowane
(nazywane przez Zamawiajgcego zwyktymi) w obrocie zagranicznym swiadczone s§ przez
Wykonawce tylko w strumieniu_ priorytetowym. W zwiazku z powyzszym, CZy Zamawiajgcy
wyraza zgode na wyceng tych przesytek jako przesylki zwykle priorytetowe?

Odpowiedz: Tak, wyrazamy zgode, na wyceng przesytek jak przesytki zwykte priorytetowe.

Pytanie 6: W Formularzu oferfowym Zamawiajacy w pkt 44, 45, A8, 49, 52, 53, 56, 57, 60, 61,
64, 65 nie okreslit jakiego rodzaju przesylek dotycza te pozycje — przesylek nierejestrowanych
(nazywanych przez Zamawiajacego zwykiymi), czy rejestrowanych (nazywanych przez
Zamawiajacego poleconymi). Prosimy o doprecyzowanie rodzaju przesytek?

Odpowiedz: 44 - nierejestrowane, 45 - niergjestrowane, 48 - nierejestrowane, 49 -
nierejestrowane, 52 - nierejestrowane, 53 - nierejestrowane, 36 - nierejestrowane, 57 -
nierejestrowane, 60 - nierejestrowane, 861 - nierejestrowane, 64- rejestrowane, 65 -
nierejestrowane

Pytanie 7: W Formularzu ofertowym Zamawiajacy w pkt 56, 60, 64 uwzglednit zwrot przesytek
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tylko przesylki priorytetowe, dla ktérych pobierana jest optata za zwrot jak za przesyiki polecone
ekonomiczne w obrocie krajowym. W zwigzku z powyzszym, czy Zamawiajgcy wyraza zgode na
wycene wiw pozycji jako zwrot przesytek zagranicznych poleconych priorytetowych?
Odpowied2: Wyrazamy zgode na wycene wiw pozycji, jako zwrot przesytek zagranicznych
poieconych priorytetowych.

Pytanie 8: Zamawiajgcy w Formularzu ofertowym w ,O$wiadczeniu Wykonawey" w pkt 2 wymaga
od Wykonawcy podpisania oswiadczenie dotyczacego akceptacji projektu umowy. Zwracamy sie
z prosbg o wykreslenie powyzszego z uwagi na brak projektu umowy w dokumentacji
postepowania.

Odpowied2: Zamawiajacy wymaga akceptacji projektowanych postanowier umowy zawartych
w rozdziale X SWZ, a nie projekiu umowy. Zamawiajgcy nie wykresli powyzszego zapisu
z formularza ofertowego.

Pytanie 9: Zamawiajgcy w Specyfikacji Warunkéw Zamowienia- Opis przedmiotu zaméwienia
okreslit, ze przedmiotem zamowienia jest swiadczenie ustug pocztowych w obrocie krajowym
i zagranicznym. Wykonawca informuje, ze dostarcza korespondencjg do kazdego miejsca
w kraju oraz do kazdego miejsca za granica objgtego Porozumieniem ze Swiatowym Zwigzkiem
Pacztowym. Czy takie okreslenie miejsca doreczenia jestdla Zamawiajgcego wystarczajgce?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wskazuje, ze tak okreslone przez Wykonawce miejsce dorgczenia jest
dla Zamawiajgcego wystarczajace.

Pytanie 10: Zamawiajacy okreélit przedmiot zaméwienia jako: Swiadczenie uslug pocztowych
w obrocie krajowym i zagranicznym. Jednoczesnie Zamawiajacy zobowigzal wykonawce do
Swiadczenia ustug na podstawie ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (dalej
Ustawa), czyli takze zgodnie z przepisami wykonawczymi do Ustawy. W zwigzku z powyzszym
wykonawca zwraca sig o wyjasnienie, czy poprzez ustuge pocztowg Zamawiajgcy rozumie usiuge
pocztows okreslong w art. 2 ust. 1 pkt 1 Ustawy, zdefiniowang ustawowo w nastepujacy sposab:
Ustuge pocztows stanowi, wykonywane w obrocie krajowym fub zagranicznym, zarobkowe:
realizowane tgcznie lub rozdzielnie przyjmowanie, sortowanie, doreczanie przesytek pocztowych
oraz drukow bezadresowych ?Jezeli, jak wskazat Zamawiajgcy, przedmiotem zamdwienia 53
ustugi pocztowe okreslone w Ustawie, a ich $wiadczenie powinno by¢ realizowane na podstawie
przepiséw Ustawy, czy Zamawiajgcy potwierdza, ze podstawg prawng, zgodnie z art. 14 Ustawy,
swiadczenia ustug pocztowych sa: umowy o §wiadczenie usiug pocztowych zawierane miedzy
nadawcami a operatorami pocztowymi, umowy o wspotprace zawierane migdzy operatorami
pocztowymi? Wykonawca wskazuje, ze zgodnie z ustawowsg definicjg zawartg w art. 3 pkt. 10)
Ustawy, nadawcg jest podmiot, ktory zawart z operatorem pocztowym umowe o $wiadczenie
ustugi pocztowej. Przektadajac to na przedmiotowe zaméwienie Wykonawca wnosi
0 potwierdzenie, czy w wyniku rozstrzygniecia niniejszego postgpowania i wyboru
najkorzystniejszej oferty, nadawcg przesylek bedzie Zamawiajacy, t. Gmina Mielno, ktéry
wybierze jednego operatora pocztowego i zawrze z tym operatorem umowe o $wiadczenie usiug
pocztowych?

Odpowiedz: Zamawiajacy precyzuje, ze przedmiotem zaméwienia jest $wiadczenie na rzecz
Gminy Mielno, z wylaczeniem jednostek organizacyjnych gminy, ustug pocztowych w obrocie
krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doreczania przesylek
pocztowych oraz ich ewentualnych zwrotéw zgodnie z przepisami ustawy Prawo pocztowe z dnia
23 listopada 2012 r. (Dz.U. z 2022 r, poz. 896), a takze zgodnie z przepisami wykonawczymi do
ustawy. Dodatkowo przedmiotem zamoéwienia jest ustuga odbioru przesylek z siedziby
Zamawiajgcego, ktora to ustuga ma by¢ $wiadczona w taki sposéb aby zachowaé skutecznosé
nadania przesytek przez Zamawiajgcego jako nadawce, w rozumieniu Prawa pocztowego.

Pytanie 11: W Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia pkt IX- Zamawiajacy okreslit wymagania
W zakresie zatrudnienia zwigzane z realizacja zaméwienia w zakresie Zatrudnienia przez
Wykonawce lub podwykonawce na podstawie stosunku pracy osob wykonujacych wskazane
przez Zamawiajgcego czynnosci w zakresie realizacji zaméwienia. Wykonawca zwraca sie
o doprecyzowanie postawionego wymogu, bowiem na podstawie art. 95 ustawy Prawo zaméwien
publicznych obowigzkiem Zamawiajacego jest okreélenie w ogtoszeniu o zamowieniu lub
dokumentach zaméwienia na ustugi ub roboty budowlane wymagan zwigzanych z realizacjg
zamdwienia w zakresie zatrudnienia przez wykonawce lub podwykonawce na podstawie
stosunku pracy 0s6b wykonujgcych wskazane przez Zamawiajgcego czynno$ci w zakresie
realizacji zamowienia, jezeli wykonanie tych €zynnosci polega na wykonywaniu pracy w sposéb
okreslony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. — Kodeks pracy. W zwiazku
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satrudnienia na podstawie stosunku pracy os6b wykonujacych wskazane przez Zamawiajgcego
czynnoséci w zakresie realizacji niniejszego zamowienia, ale tylko w sytuacji, jezeli wykonanie tych
czynnosci polega na wykonywaniu pracy W sposab okreslony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26
czerwca 1974 r. — Kodeks pracy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, ze w pkt IX SWZ wskazany zostat konkretny wymog w tym
sakresie. Zamawiajgcy wskazat, ze wymaga zatrudnienia na podstawie umowy O prace przez
Wykonawce lub Podwykonawceg 0sob przyjmujacych od Zamawiajgcego przesylki do nadania lub
o0s6b odbierajgcych przesytki od Zamawiajgcego.

Pytanie 12: W Specyfikacji Warunkow Zamowienia, rozdziat IX oraz rozdziat X pkt. dw -

Zamawiajgcy okreslit wymagania w zakresie zatrudnienia zwigzane Z realizacjg zamowienia

w zakresie zatrudnienia przez wykonawce fub podwykonawce na podstawie stosunku pracy osob
wykonujgcych wskazane przez Zamawiajacego czynnosci W zakresie realizacji zamowienia.
Prosimy © potwierdzenie, czy slusznie Wykonawca interpretuje, ze Zamawiajgcy wymaga

zatrudnienia na umowe o prace zgodnie z art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. — Kodeks

pracy osob:
a) Odbierajgcych korespondencje od Zamawiajgcego,
b) Os6b przyimujacych do nadania korespondencie w placéwce nadawczej Wykonawcy

obstugujacej Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Tak, potwierdzamy. Jednakze Zamawiajacy podkresla, ze wymaga zatrudnienia na
podstawie umowy 0 pracg przez Wykonawce lub Podwykonawce 0s0b przyjmujgcych od
Zamawiajacego przesyiki do nadania lub 0sob odbierajacych przesytki od Zamawiajacego.

Pytanie 13: W SWZ, rozdziat X pkt. 6 Zamawiajgcy wymaga, aby w terminie 7 dni od rozpoczecia
realizacji zamoéwienia Wykonawca przekazat Zamawiajgcemu wykaz osob wykonujgeych
czynnosci w zakresie realizacji zamowienia, ktorych dotyczy wymog zatrudnienia na podstawie
umowy o prace. Wykonawca wnioskuje o wyrazenie zgody na przekazywanie Zamawiajgcemu
oéwiadczenia o zatrudnieniu osob  bezposrednio obstugujgcych Zamawiajgcego bez
koniecznosci przedstawiania wymaganych dokumentéw (min.  kopia umowy 0 prace
zatrudnionego pracownika, oswiadczer pracownikéw itd.). W przypadku watpliwosci co do
spelnienia warunku zatrudnienia Zamawiajacy wezwie Wykonawce do udokumentowania
zatrudnienia.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymagda przekazania W terminie 7 dni od rozpoczgcia realizacji
zamowienia jedynie wykazu osob, ktorych dotyczy wymog zatrudnienia na podstawie umowy
o prace. Pozostaie dokumenty, tj. oSwiadczenia, kopie uméw Wykonawca zobowigzany jest
przediozy¢ na wezwanie Zamawiajgcego.

Pytanie 14: W SWZ, rozdziat X pkt. 6 Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy ztozenia W terminie
nie krotszym niz 3 dni robocze dowodow w celu potwierdzenia spetnienia wymaogu zatrudnienia
(min. o$wiadczenia zatrudnionych pracownikow, kopie umowy o prace itd.). Wykenawca wnosi
o zmiane powyzszych zapis6w i wydtuzenie terminu na przekazanie dowodow zatrudnienia do
minimum 10 dni roboczych. Wykonawca informuije, ze jest duzym pracadawcom zatrudniajgcym
kilkadziesiat tysiecy oséb, ktéry ma scentralizowane Dziaty Kadr. Przedstawienie dowoddéw
zatrudnienia wymaganych przez Zamawiajacego 0s0b W terminie 3-5 dni roboczych moze by¢
trudne do spetnienia dia Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy uwzglgdnia whniosek i wprowadza stosowne zmiany. W zwiazku z tym
Zamawiajacy niniejszym dokonuje zmiany SWZw dziale X Projektowane postanowienia umowy
w sprawie zaméwienia publicznego, ktére zostana wprowadzone do treéci tej umowy, pkt. 6, ktdry
otrzymuje brzmienie:

W terminie 7 dni od rozpoczecia realizacji zamowienia VWykonawca zobowigzany jest
przekazad Zamawiajgcemu wykaz os6h wykonujgeych czynnoéci w zakresie realizaci
zamowienia, ktérych dotyczy wymaog zatrudnienia na podstawie umowy O prace.
W trakcie realizacji zaméwienia na kazde wezwanie Zamawiajgcego w wyznaczonym w tym
wezwaniu terminie, nie krétszym niz 7 dni roboczych, Wykonawca zobowigzuje sie do
przedtozenia wskazanych ponizej dowoddow w celu potwierdzenia spetnieni @ wymogu
satrudnienia na umowe O praceg przez Wykonawce 0sob wykonujacych wskazane W pkt 5
czynnosci w trakcie realizacji zamoéwienia:

1) o$wiadczenie zatrudnionego pracownika,

2) oswiadczenie Wykonawcy 0 zatrudnieniu pracownika na podstawie umowy 0 prace,

3



3) poswiadczong za zgodnosé z oryginatem kopig umowy o prace zatrudnionego
pracownika;
4) innych dokumentow
- zawierajacych informacje, w tym dane osobowe, niezbedne do weryfikacji zatrudnienia na
podstawi umowy o prace, w szczegolnosci imienia i nazwiska zatrudnionego pracownika,
date zawarcia umowy o prace, rodzaj umowy o prace i zakres obowigzkéw pracownika.”

Pytanie 15: W SWZ- X Projektowane postanowienia umowy, ust. 7, Zamawiajacy okresla sankcje
W przypadki niespemienia przez Wykonawce wymogu zatrudnienia. Prosimy o doprecyzowanie,
ze w przypadku, gdy Zamawiajacy bedzie wymagat przedstawienia dokumentacii kadrowej oséb
na potwierdzenie zatrudnienia na umowe o prace ilos¢ dokumentéw wymaganych podczas jednej
kontroli zostanie ograniczona do maksymalnie 5 osdb podczas jednej kontroli. Pozwoli to
Wykonawcy na terminowe przedstawienie dokumentdéw Zamawiajgcemu bez utrudnien
w funkcjonowaniu komérki kadrowej Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dokona wymaganej zmiany, gdyz na chwile obecng nie jest
Zamawiajgcemu znana liczba oséb zatrudnionych na umowe o prace dla spetnienia wymogu
w zakresie zatrudnienia. Wynika¢ to bedzie dopiero z przediozonego przez Wykonawce wykazu
0sdb, 0 ktérym mowa w pkt X. 6 SWZ. Jednoczeénie PO raz kolejny Zamawiajgcy podkresla, ze
wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o prace przez Wykonawce lub Podwykonawce oséb
przyjmujacych od Zamawiajgcego przesytki do nadania lub oséb odbierajgcych przesytki od
Zamawiajgcego.

Pytanie 16: W SWZ- X Projektowane postanowienia umowy, ust. 7, Zamawiajacy okresla sankcje
W przypadki niespeinienia przez Wykonawce wymogu zatrudnienia ,Oswiadczenia zatrudnionego
pracownika”. W przypadku zawarcia umowy, stronami bedzie Wykonawca i Zamawiajacy, a nie
pracownik. Pracownik nie ma obowigzku skiadaé oswiadczenia na rzecz Zamawiajgcego. Zapisy
takie nakladajg obowigzek, kt6ry nie bedzie zalezat od Pracodawcy tylko od dobrej woli
pracownika. W przypadku nieziozenia ninigjszego o$wiadczenia przez pracownika to na
pracodawce zostanie natozona sankcja w postaci kary. Z uwagi na powyzsze, w naszej opinii
oswiadczenie Wykonawcy o zatrudnieniu na podstawie umowy o prace pracownikéw, potwierdzi
realizacje wymogu zatrudnienia. Zwracamy sig z prosbg o usunigcie niemniejszego zapisu.
Odpowiedz: Zapis ten jest zgodny z trescig art. 438 ust. 2 Pzp.

Pytanie 17: W SWZ- X Projektowane postanowienia umowy, ust. 7, Zamawiajgcy okresla sankcje
w przypadki niespetnienia przez Wykonawce wymogu zatrudnienia. Ze wzglgdu na duzg wartosé
zambwienia zwracamy sie z prosbg o wskazanie stawki kary za brak zatrudnienia w statej kwacie,
a nie wartosci procentowej uzaleznionej od wartosci nadaf w m-cu. Zamawiajgcy ma
sezonowosC nadan i wysckosé kary bylaby rézna w poszczegdinych miesigcach. Prosimy
0 wskazanie stawki kary za brak speinienia warunky zatrudnienia np. w wysokosci 50 zt za kazdy
miesige niespetnienia warunku zatrudnienia.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dokona zmiany w powyzszym zakresie.

Pytanie 18: W SWZ- X Projektowane postanowienia umowy, ust. 8, Zamawiajacy okresla
maksymalhg wysokosé kar umownych tj. 10% jednokrotnosci naleznosci brutto Wykonawcy za
ostatni okres- miesige rozliczeniowy. W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi o jednoznaczne
wskazanie przyczyn, dla ktérych naliczane bedg kary. Ponadto ze wzgledu na wielkogé
zamdwienia zwracamy sie z prosbg o obnizenie kary do 5% jednokrotnosci naleznosci brutto
Wykonawcy za ostatni okres- miesige rozliczeniowy.

Odpowiedz: Zgodnie z art. 436 pkt 3 nowej ustawy Pzp, jednym z obligatoryjnych eiementéw
kazdej umowy 0 wykonanie zaméwienia publicznego sg postanowienia okreslajgce 1gczng,
maksymalng wysokos¢ kar umownych, ktorych mogg dochodzié strony. Zamawiajacy wskazuje,
ze powyzszy zapis nie dotyczy jednej konkretnej kary tylko ogétu kar umownych i dotyczy obu
stron umowy. Jednoczesnie Zamawiajgcy wskazuje, ze w tresci SWZ X Projektowane
postanowienia umowy Zamawiajgcy wskazat na kary umowne z tytulu niespeinienia przez
Wykonawce wymogu zatrudnienia na umowe o prace wskazanych oséb.

Pytanie 19: Czy Zamawiajgey wyraza zgode, aby zapisy Umowy uwzgledniaty zmiany
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, w ponizszych przypadkach:;

1) wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5
ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace,
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2) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub
wysokosci stawki skiadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne - jezeli zmiany te bedg miaty
wptyw na koszty wykonania zamowienia przez Wykonawce.

Zwracamy uwage, ze nawet Umowy zawierane na okres krotszy (mniej niz 12 miesiecy), bywaja
w pewnych okolicznosciach (przykiadowo W okresie na przetomie roku) wrazliwe na wplyw
czynnikéw makroekonomicznych, zatem koniecznosé zawierania postanowieft © zasadach
wprowadzania odpowiednich zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego wykonawcy jest jak
najbardziej uzasadniona. Bez watpienia istotnym celem wprowadzenia Ww. zmian jest
zapewnienie bezpieczensiwa zatrudnienia | godnego wynagrodzenia wszystkim  tym
pracownikom wykonawcy, ktorzy zostali zaangazowani do realizacji okreslonego zamowienia
publicznego. Taka postawa pozwoli wzmochnié nie tylko rynek pracy, ale takze prawidlowg wycene
ofert oraz sposob realizacji zaméwienia. Troska o naiezyte wynagrodzenie wykonawcy
nigjednokrotnie moze sie przelozy¢ na jakos¢ oraz efektywnos¢ realizowanych przeZ
wykonawcow zamowien, o ktéra od dawna tak bardzo zabiegaja instytucje zamawiajgce.
Odpowiedz: Zamawiajacy uwzglgdnia wniosek i wprowadza proponowane zapisy. W zwiazku
z tym Zamawiajacy niniejszym dokonuje zmiany SWZ w dziale X Proiektowane postanowienia
umowy w sprawie zamowienia publicznego, ktore zostang wprowadzone do tresci tej umowy, pkt.
9, ktdry otrzymuje brzmienie:

JUmowa stanowi gwarancjg niezmiennoéci cen, jednakze Zamawiajacy dopuszcza
wprowadzenie odpowiednich zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego Wykonawcy,
w przypadku zmiany:
1) stawki pedatku od towarow i ustug,
2) zmiany Cennika Ustug Powszechnych w trybie przewidywanym w Ustawie Prawo
Pocztowe i zatwierdzonej przez Prezesa Urzedu Komunikacii Elektronicznej,
3) wysokosci minimainego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust.
3-5 ustawy z dnia 10 pazdziemika 2002 1. 0 minimalnym wynagrodzeniu za prace,
4) zasad podlegania ubezpieczeniom spolecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub
wysokosci stawki skiadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne
jezeli zmiany te beda miaty wplyw na koszty wykonania zaméwienia przez wykonawce”

pytanie 20: Czy Zamawiajgcy dopuszcza sastosowanie programu elekironicznego — EN
(elekironiczny nadawca). Elektroniczny Nadawca (EN) to internetowa aplikacja, ktora powstata
z mysla, aby usprawni¢ proces nadawania przesytek pocztowych. Umozliwia elektroniczny
proces nadawania przesylek. Za pomocg tego programu, jest mozliwosé samodzielnego
generowania dokumentow nadawezych, tworzenia ksiazki adresowe] —taiwe zarzadzanie wiasng
bazg odbiorcow (adresatow), generowania nalepek adresowych. Aplikacja dokonuje
aufomatycznego przekazywania i odbierania plikow z informacjami 0 nadawanych przesytkach,
komunikujac sie bezposrednio Z placowka pocztowg wskazang w umowie. Wszystkie przesyiki
nadane za pomoca aplikacji mozna sledzi¢ z jej panelu lub generowaC poprzez zbiorczy raport
w formacie xls. '

OdpowiedzZ: Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania bezplatnego programu elektronicznego
nadania (EN).

Pytanie 21: Czy Zamawiajacy bylby skiony na wyrazenie zgody na zmiane formy otrzymywania
faktur VAT bezposrednio z systemu fakturujgcego Wykonawcy?. Wygenerowane e-faktury
w formacie PDF byty by automatycznie wysytane na wskazane przez Zamawiajgcego adresy
e-mail.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na otrzymanie e-faktur VAT.

Pytanie 22: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na uwzglednienie w umowie ponizszego Zapisu.
_Strony dopuszczajg mozliwosé przesunigcia nadania przesytek na dziefi nastepny w przypadku
uzasadnionych zastrzezen do odebranych przesytek (nieprawidtowe opakowanie, niezgodnosc
wpisow do dokumentdw nadawczych z wpisami na przesytkach, brak znakow oplaty) i braku
mozliwosci ich wyjasnienia lub usuniecia w dniu ich odbioru. Nadanie odebranych przesylek
nastapi przez Wykonawce W dniu nastepnym lub po catkowitym usunigciu nieprawidtowosci przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Tak, wyrazamy zgode.

Pytanie 23: Zamawiajgcy jako kryterium oceny wskazat ustuge odbioru przesyiek na tzw. pilny
telefon. Prosimy o wyjasnienie, jakie sg wymagania dotyczgce swiadczenia usiugi odbioru na tzw.
5



telefon?

Odpowiedz: Ustuga odbioru przesylek na tzw. pilny telefon miataby polegaé na kooperacji
miedzy Wykonawca, a Zamawiajgcym w przypadkach pilnej przesytki lub duzej ilosci przesyltek.
Zamawiajgcy bedzie informowat Wykonawce telefonicznie o koniecznosci odbiory tzw. pilnych
przesylek, w danym dniu, poza ustalonymi pomiedzy stronami godzinami odbioru przesytek
z siedziby Zamawiajgcego.

Pytanie 24: Zamawiajacy jako kryterium oceny wskazal ustuge odbioru przesylek na tzw. pilny
telefon. Prosimy o wskazanie jakg ilos¢ takich odbiorew przewiduje Zamawiajacy w okresie
trwania umowy?

Odpowied#: 5

Pytanie 26: Zamawiajacy jako kryterium oceny wskazat usfuge odbioru przesylek na tzw. pilny
telefon. W zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie w formularzy zamdwienia powyzszej
usfugi do wyceny. Czy Zamawiajgcy przewiduje zaméwienie ustugi wiecej niz jeden raz dziennie?
Odpowiedz: Zamawiajacy ustanowit odbiér przesytek na tzw. Pilny telefon jako kryterium oceny
ofert. W zwiazku z tym Wykonawca nie musi wykazywac speinienia wiw kryterium jezeli
z jakiejkolwiek przyczyny nie chce lub nie moze go spemnic. W przypadku zadekiarowania
spelnienia tego kryterium, ewentualne koszty nie mogag by¢ wskazane wprost do wyceny
w formularzu oferty. Zwracamy uwage, ze Wykonawca ma wskazaé w formularzu oferty cene za
ustuge odbioru przesytek z siedziby Zamawiajacego jako miesigczna stawka ryczattowa. Cena ta
powinna uwzgledniad $wiadczenie ustugi odbioru przesylek takze na tzw. pilny telefon, jezeli
wykonawca zaoferuje spetnienie tego kryterium.

Pytanie 26: Dotyczy Formularza ofertowego:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zastosowanie na wystawionych fakturach standardowego
wystepujgcego u Wykowany podziatu i nazewnictwa dla przesylek?

Odpowiedz: Tak, zgadzamy si¢ na zastosowanie na wystawionych fakturach standardowego
wystepujgcego u Wykowany podziatu i nazewnictwa dla przesytek.

Pytanie 27: Dotyczy Formularza ofertowego:

Zwroty przesytek listowych - €2y Zamawiajgcy uzna za prawidlowe wpisanie ceny 0,00

w przypadku braku wyceny ustugi w cenniky Wykonawcy?

Odpowiedz: Tak, uznamy za prawidiowe wpisanie ceny 0,00 w przypadku braku wyceny ustugi
w cenniku Wykonawcy.

Pytanie 28: Zamawiajacy w OPZ rozdziat V| okreslit, ze wskazane w formularzu cenowym ilosci
sg iloSciami niezobowiazujgcymi Zamawiajgcego. Zgodnie z art. 433 pkt 4 PZP projektowane
postanowienia umowy nie moga przewidywa¢ mozliwosci ograniczenia zakresu zaméwienia
przez Zamawiajacego bez wskazania minimalnei wartosci lub wielkosci $wiadczenia stron;
komentowane za$ postanowienie umowne nie zawiera wskazania minimalnej wartosci/wielkosci
Swiadczenia. Wykonawca wnosi zatem o dookreslenie jaki procent ilogci przesytek Zamawiajgcy
nada w niniejszym postepowaniu w odniesieniu do jlosei wskazanych w formularzu cenowym.
Odpowiedz: Zamawiajgcy wskazuje, ze rodzaje i ilo&ci przesytek pacztowych, ktdre wskazane
zostaly w zatgczniku nr 1 i w formularzu ofertowym zostaly okreslone szacunkowo w oparciu
0 dane z roku 2021 | 2022 2z uwzglednieniem ewentualnego wzrostu ilodci przesytek.
Zamawiajacy wskazuje, ze powyzszy zapis dotyczy opisu przedmiotu zamowienia, a nie stanowi
zapisu umieszczonego w projektowanych postanowieniach umownych. Jednoczesnie
Zamawiajgcy wskazuje, iz majac na uwadze charakter przedmiotowej ustugi, ktéra stanowi
przedmiot niniejszego zaméwienia Zamawiajacy nie jest w stanie okreslié precyzyjnie jaki procent
flosci przesytek Zamawiajacy nada w ninigjszym postepowaniu w odniesieniy do flosci
wskazanych w formularzu cenowym.

Pytanie 29: Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze po dokonaniu wyboru Wykonawcy ustug
Zamawiajgcy zataczy do umowy na wykonywanie usfug pocztowych zalgczniki dotyczgce
realizacji ustug pocztowych zgodnych z Regulaminami ustug Wykonawecy uwzgledniajace
postanowienia zawarte w zamowieniu oraz ponizsze wzory potwierdzeri odbioru:

Formularz potwierdzenia odbioru dla przesylek nadanych na zasadach ogoinych

Wymcegi techniczne:
1) gramatura papieru: papier offsetowy BD 140 — 200 g/m2



2) wymiar druku®

. minimum 90 x 140 mm (czes¢ srodkowa, bez listew bocznych);
. optymaine wymiary:
a) czest srodkowa, bez listew bocznych - 100 x 140 mm,

b) catosé druku, ti. czes¢ srodkowa + listwy boczne - 100 x 160 mm,
* wszystkie wymiary przyjmuje sig z tolerancjg 2 mm

3) listwy po obu stronach, perforacja pionowa pozwalajgca na wyrwanie srodkowsj czesci
druku bez jego uszkodzenia,
4) co najmniej 5 mm pasek kleju gwarantujacy przyczepno$¢ do 16znego rodzaju poditoza

w zréznicowanym zakresie temperatur zabezpieczony ostona.

Adres nadawcy przesyiki: _
- naniesiony w strefie prostokatnej w minimalnej odiegtosci:

. 40 mm od gérnego brzegu przesyiki,
. 5 mm od prawego brzegu,
. 15 mm od doinego brzegu.

W pasie 15 mm powyze] doingj krawedzi strony przednie] druku (awers) oraz z prawej strony
danych adresowych nadawcy nie mozna umieszczaé zadnych napisow/nadrukow.

WAZNE: Podczas sortowania przesylek ich adresy rozpoznawane 5§ automatycznie, dlatego
dane na przesytkach i formularzach powinny by¢ nanoszone kolorem niebieskim lub czarnym.
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Formularz potwierdzenia odbioru dla przesylek nadanych w trybie okreslonym Kodeksem
postgpowania administracyjnego (postepowanie administracyjne)

Wymogi techniczne:

1) gramatura papieru. papier offsetowy BD 140 — 200 g/m2;

2) wymiar druku®:

. minimalne: 90 x 140 mm (czesc srodkowa, bez listew bocznych);
, optymaline wymiary:



a) czgs¢ srodkowa, bez listew bocznych: 100 x 140 mm,
b) catosc druku, tj. czesé srodkowa + listwy boczne: 100 x 160 mm;
* wszystkie wymiary przyjmuje sie z tolerancjg 2 mm

3) listwy po obu stronach, perforacja pionowa pozwalajgca na wyrwanie $rodkowej czesei
druku, bez jego uszkodzenia;
4) co najmniej 5 mm pasek kleju gwarantujacy przyczepnos¢ do réznego rodzaju podtoza

W zroznicowanym zakresie temperatur, zabezpieczony osiong.

Adres nadawcy przesylki:

- naniesiony w strefie prostokgtnej na stronie przedniej druku (awers), w dolnej prawej czesci
w minimalnej odlegtosci:

. 40 mm od gérnego brzegu;
. 9 mm od prawego brzegu;
. 18 mm od dolnego brzegu.

Adres adresata przesyiki:

- Naniesiony w strefie prostokatne;j na stronie przedniej druku (awers), w gornej lewej czesdi.

W pasie 15 mm powyzej dolnej krawedzi strony przedniej druku (awers) oraz z prawej strony
danych adresowych nadawcy nie mozna Umieszczad zadnych napiséw/nadrukow.

WAZNE: Podczas sortowania przesytek ich adresy rozpoznawane 8g automatycznie, diatego
dane na przesykach | formularzach powinny by¢ nanoszone kolorem niebieskim iub czarnym,
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Formularz potwierdzenia odbioru dia przesylek nadanych w trybie okreslonym ustawg
Ordynacja podatkowa (postepowanie podatkowe)

Wymogi techniczne:
1) gramatura papieru: papier offsetowy BD 140 — 200 g/m2;

2) wymiar druku®*:
J minimaine: 90 x 140 mm (czesé $rodkowa, bez flistew bocznych);
. optymaine wymiary:



a) czesé srodkowa, bez listew bocznych: 100 x 140 mm,
b) catosé druku, tj. czes¢ srodkowa + listwy boczne: 100 x 160 mm;
* wszystkie wymiary przyjmuje sie z tolerancja 2 mm

3) flistwy po obu sironach, perforacja pionowa pozwalajgca na wyrwanie $rodkowej czesci
druku, bez jego uszkodzeniz;
4) co najmniej 5 mm pasek kleju gwarantujacy przyczepnos¢ do roznego rodzaju podtoza

w zréznicowanym zakresie temperatur, zabezpieczony osiona.

Adres nadawcy przesyiki:

- naniesiony w strefie prostokgtnej na stronie przedniej druku (awers), w dolnej prawej czescl
w minimalnej odlegtosci:

. 40 mm od gornego brzegu,
. 5 mm od prawego brzegu,
. 15 mm od dolnego brzegu.

Adres adresata przesyiki:

- naniesiony w strefie prostokatnej na sironie przedniej druku (awers), w gornej lewej czg$ci.

W pasie 15 mm powyzej dolnej krawedzi strony przedniej druku (awers) oraz z prawej strony
danych adresowych nadawcy nie mozna umieszczaé zadnych napiséw/nadrukéw.

WAZNE: Podczas sortowania przesylek ich adresy rozpoznawane sg automatycznie, dlatego
dane na przesytkach i formularzach powinny by¢ nanoszone kolorem niebieskim lub czarnym.
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Formularz potwierdzenia odbioru dla przesytek nadanych w obrocie zagranicznym

Wymogi techniczne:

1 gramatura papleru. papier offsetowy 140-200 g/m? koloru pomarafnczowego wg Panione
1375 U,

2) nadruk dwustronny (2 + 2) czarny wg Pantone Neutral Black U {nadruk czarny +
pomaranczowe to),

3) wymiar druku: minimum 100 mm x 140 mm +/-2%, + 2 listwy po 10 mm, po obu stronach,
4) perforacja pionowa pozwalajgca na wyrwanie $rodkowej czgSCi druku bez jego
uszkodzenia,

5) na listwach minimum 5 mm pasek trwatego samoprzylepnego kleju gwaraniujgcego

przyczepno$¢ do réznego rodzaju podioza (papiery, folie), w zréznicowanym zakresie temperatur
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(-20°C / +50°C).

Odpowiedz; Tak, potwierdzamy ze po dokonaniu wyboru Wykonawcy ustug Zamawiajgcy
zalaczy do umowy na wykonywanie usiug pocztowych zatgezniki dotyczgce realizacji usiug
pocztowych zgodnych z Regulaminami ustug Wykonawcy uwzgledniajace postanowienia
zawarte w zamoOwieniu oraz ponizsze wzory potwierdzen odbioru.

Pytanie 30: W zwigzku z duzg iloscig pytar zwracamy sie z prosbg o wydiuzenie terminu
skiadania ofert i wskazanie terminu, ktory umoziiwi potencjalnym Wykonawcom Zapoznanie sig
z odpowiedziami Zamawiajgcego i przygotowanie i zlozenie oferty.

Odpowiedz: Powyzsze zostalo uwzgiednione przez Zamawiajgcego.

Z wyrazami szacunku

RTTRMISTER Zf ﬂ/
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